
ΛΥΣΗ 

α) Θα δείξουμε ότι τα ςημεία ,   και   δεν είναι ςυνευθειακά. 
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. Αφοφ     τα ςημεία ,   και   δεν είναι 

ςυνευθειακά.       

β) Για το μζςον   τησ   ζχουμε 
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Έχουμε   :
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γ) Το ςημείο  ,x y  ανήκει ςτην ευθεία    αν και μόνο αν οι ςυντεταγμζνεσ του 

επαληθεφουν την εξίςωςη τησ, άρα 
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Οπότε 
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y      , δηλαδή  2,3 . 

Το  2,3  ωσ ςημείο τησ μεςοκαθζτου του   ιςαπζχει από τα άκρα του   και  , επιπλζον 

      , άρα τελικά           , οπότε το ςημείο   είναι το κζντρο του 

περιγεγραμμζνου κφκλου του τριγώνου .  

  


